

#PULA#

INK u suradnji s agencijom Lifestyle i Planinarskim društvom Glas Istre, **u subotu, 15. veljače 2025. u 20 sati** donosi jedinstveni glazbeni doživljaj – koncert talijanskog **Eklectric Duo**. Ovo iznimno umjetničko partnerstvo čine pijanistica i alpinistica **Elisa Tomellini** te virtuoz na električnom violončelu i skladatelj **Alberto Casadei**.

Na programu se ističu nezaboravne skladbe koje prelaze žanrovske granice. Publika će imati priliku uživati u poznatim hitovima u inovativnim aranžmanima Alberta Casadeia– **Avicii “Levels”, Coldplay “Viva La Vida” i Guetta “When Love Takes Over”**. Eklectric Duo poznat je po svojoj nevjerojatoj sinergiji koja spaja klasičnu glazbu, tango, pop, filmsku glazbu i elektroniku.

Elisa Tomellini jedinstvena je pijanistica koja ne priznaje nikakve granice. U Hrvatskoj već poznata porečkoj i dalmatinskoj publici, svojom strašću za glazbenim eksperimentiranjem i ljubavlju prema prirodi Elisa spaja glazbene s fizičkim izazovima, otvarajući nova vrata za umjetnost i inspirirajući sve nas da slijedimo svoje snove, bez obzira na prepreke! Alberto Casadei, jedan od najboljih talijanskih čelista mlađe generacije, kao aranžer i skladatelj stvara za Eklectric Duo inovativne virtuozne aranžmane ističući kvalitete klavira i električnog violončela. Dodatno, unutar svake skladbe kreativnim razvojem glavne teme stvara nove izvorne dionice. Njegova strast za električnim violončelom i pedalboardom stvorila je ne samo jedinstven glazbeni izričaj, već i most između tradicionalnog i modernog u glazbi.

Budite dijelom ovog jedinstvenog vibrantnog događaja u INK, u kojemu će se klasična tradicija i moderna elektronička glazba sresti u nezaboravnoj noći! Nakon koncerta, posjetitelji će imati priliku **razgovarati s umjetnicima** i saznati više o njihovom jedinstvenom pristupu glazbi i umjetnosti. Svoje ulaznice osigurajte na www.ink.hr. (iPress)



Hitovi Avicii, Coldplaya i Guette u nevjerojatnom spoju klasike i elektronike - Eklectric

Kategorija: MAGAZINAžurirano: Ponedjeljak, 20 Siječanj 2025 11:51

Objavljeno: Ponedjeljak, 20 Siječanj 2025 11:49



Hitovi Aviciiija, Coldplaya i Guette u nevjerojatnom spoju klasike i elektronike - Eklectric

Kategorija: MAGAZINAžurirano: Ponedjeljak, 20 Siječanj 2025 11:51

Objavljeno: Ponedjeljak, 20 Siječanj 2025 11:49

